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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda voća bila je na prošlonede-
ljnom nivou na kvantašu u Beogradu. 
Prodaja malo slabija. Jeftiniji su bili jago-
da iz Grčke i domaća mušmula. Rast cena 
evidentiran je kod banane i kruške ostale. 
Još uvek dobra ponuda povrtarskih kultu-
ra na prodajnim punktovima. Prodaja 
proizvoda bila je prosečna. Jeftiniji su bili 
boranija, kelj pupčar, krastavac kornišon, 
mladi crni luk, paškanat, peršun korenaš, 
praziluk i zelen. Za razliku od njih više su 
bile cene krastavca salatara, brokoli, pa-
prike šilje, tikvice i zelene salate u od-
nosu na prethodni period. 

Reporteri STIPS-a su protekle 
nedelje na kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
zabeležili pad cene jabuke, kruške i ce-
lera. Skuplji su bili krastavac salatar i tik-
vice. Što se tiče zelene pijace evidentira-
na je dobra ponuda voća i povrća. Skuplji 
su, u odnosu na treću nedelju novembra, 
bili  krastavac kornišon, krastavac salatar 
i tikvice. Niža je bila cena rotkvice. 

Ponuda voća i povrća bila je raznov-
rsna i dobra na zelenoj pijaci u Loznici. 
Jeftinji su bili grožđe, šarena boranija, 

paprika šilja, paprika babura i paškanat. 
Evidentiran je rast cena kupusa, blitve i 
karfiola. 

Na zelenoj pijaci u Vranju mogao se 
protekle sedmice pazariti pitomi kesten 
sa područja pčinjskog regiona po ceni od 
300 din/kg. Zabeležen je rast cena man-
darine, celera, krastavca salatara, belog 
luka i tikvice. Jeftiniji su bili pojedine 
sorte jabuke, orah, cvekla, karfiol, peršun 
lišćar i praziluk. 

Nije bilo bitnije promene u pogledu 
ponude i tražnje voća i povrća na pi-
jačnim tezgama u Pančevu. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili ananas, 
grožđe, grejpfrut, limun, krastavac sala-
tar, beli luk, paprike, tikvice, zelena sala-
ta i šargarepa. Za razliku od njih niže su 
bile cene pomorandže, blitve, brokoli, 
karfiola, ljute paprike i belog pasulja. 

Na ostalim kvantaškim i zelenim pi-
jacama u Srbiji nije bilo značajnijih prom-
ena u pogledu ponude, tražnje i cena 
voća i povrća u odnosu na prethodni peri-
od. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda voća i povrća, 
iako je druga polovina novembra    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.11.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    11.–18.11.2019. godine 

1 HRK= 15,80 RSD Izvor: TISUP 
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